

郑州铁路局火车票实名制规则近期出台

2012年春运 Z、T和K字头列车有望实行实名制

□据《郑州晚报》

近日,铁路部门提出“实现网络售票”、“明年将全面实现火车票实名制”,铁道部相关负责人表示:“此举旨在增强售票的公平性,还有利于打击‘黄牛’炒票行为。”目前,郑州铁路局正在制定实名制购票规则,预计2012年春运期间,车票实名制范围将扩大。

政策: “票、证、人”不一致将无法上车

据铁路部门发布的消息,从明年1月1日起,所有旅客列车都将实行实名制购票乘车制度,旅客需携二代身份证、军官证、驾照等有效证件购票,进站乘车须同时持车票和与票面所载身份信息相符的本人有效身份证件原件,“票、证、人”一致,方可进站乘车。

进站时,铁路客运和公安人员将进行查验,如“票、证、人”不一致或无法出示有效身份证件原件,将不能进站。

列车上验票时,乘务员将再次核验“票、证、人”是否一致,不一致的将由公安、客运部门按有关规定处理。

购票证件可用原件或复印件,凭一张有效身份证件同一乘车日期同一车次只能购买一张实名制车票。

代人购票必须持乘车人有效身份证件原件或复印件。

变化: 在“D、G”外将扩大实名购票范围

从今年6月1日起,郑州铁路局对D、G字头列车实行实名制。

这次,铁道部在全国范围内将实现大范围列车实名制,郑州的实名制购票范围将会有何变化?

郑州铁路局相关负责人表示,按照铁道部的要求,明年元旦起,郑州也将实行实名制购票。目前,有关部门正在制定春运期间车票实名制的规则,至于郑州铁路局从何时开始实行实名制、规则覆盖哪些车次,现在还不能

确定,正式的规则将于近期对外公布。

“可以确定的是,2012年春运期间,将扩大车票实名制范围:在D、G字头的动车车票、高铁车票已实行实名制的基础上,Z字头(直达特快)、T字头(特快)和K字头(快速)列车车票有望实行实名制。”该负责人说。

身份信息被抢注,可申请要回来

身份信息被盗用抢注,导致旅客无法购票怎么办?

22日,铁路部门公布了“挽救”办法,如果您的身份信息被抢注,可按照以下流程处理:在注册用户时,系统提示身份信息重复后,可按其提示要求,准确填写“铁路客户服务中心用户身份信息核对申请表”的有关内容,并附本人近照、身份证正面和背面照片(均为电子版,且面部清晰),以电子邮件形式发送到12306yhhd@china-mor.gov.cn邮箱。网站接收后,进行处理和校对,结果将自动回复至用户邮箱。

河南启动 廉政集中教育月活动 系我省首次组织

□新华社郑州12月23日电(记者 李丽静)

河南省22日启动以“清风中原、廉洁新春”为主题的廉政集中教育月活动。据悉,这是河南省首次组织这样的活动。其间,该省所有的党政机关领导干部和党员都将接受十项廉政教育。

河南省纪委副书记李建社在启动仪式上介绍,省纪委近年来查办的案件20%是贪污贿赂案件,而这些贪污贿赂大多数发生在国庆、中秋或元旦、春节这两个“双节”期间。

由河南省纪委、河南省委组织部、河南省委宣传部共同开展的这次活动,将切实加强加强对领导干部的反腐倡廉教育,切实绷紧廉洁自律这根弦,有效预防节日期间的腐败问题频发,推动以完善惩治和预防腐败体系为重点的反腐倡廉建设。

据悉,此项活动到2012年1月14日结束。

她,用同学捐的600块钱成立了基金会;9年里,这个基金会无息借出20多万元,帮助2000多名学生……

爱,让这个冬天很温暖

□据 中原网

2002年,白云苹收到了河南中医学院的录取通知书,几千元的学费让家境贫寒的她发愁。带着家乡好心人给她凑的几千元,白云苹走进了大学校门。

“交了学费后,我就剩70块钱了。”同学们得知后自发给她捐了600多元。

白云苹说:“我们班有好多同学家的条件也不好,我怎么好意思用他们的钱呢?倒不如拿出来帮助大家!”

抱着这样的想法,白云苹用同学们捐的钱成立了白云苹贫困生基金会。“我们开始也没说啥基金会,当初的600多块钱就当做是公共的,几乎都是用做无息借款,为同学们解燃眉之急。”白云苹说。

基金会成立一年后,开始有公益组织给基金会捐款。经过媒体的报道,越来越多的人知道了白云苹贫困生基金会。

据白云苹贫困生基金会现任会长部长文举统计,这9年里,基金会累计无息借出了20多万元,得到帮助的共有2000多名学生。

白云苹说:“我们借出去这么多次,从来没有出现过一次拖欠或者不还钱的情况,还款率是100%,大家都是非常有诚信的人。”

除了无息借款,白云苹贫困生基金会还开了一个爱心超市,超市里爱心捐赠区的衣



一些贫困学生在爱心超市内挑选衣物。

物几乎都是学校师生捐赠的,这些衣服经医院消毒后供贫困生免费领取。

“现在越来越冷了,希望能让困难学生过一个温暖的冬天。”白云苹说。

目前,白云苹贫困生基金会爱心超市有13间办公室,包括基金会文化展览室、爱心书屋等,基金会成员已超300人,其中相当一部分是贫困生。

退役士兵的好消息——

上大学获资助 每年最高6000元

□据 新华网

从2011年秋季开学起,退役一年以上、考入全日制普通高校的自主就业退役士兵,可申请学费资助,每年最高不超过6000元。22日,记者从河南省学生资助管理中心获悉,符合学费资助条件的学生,可向所就读高校提出申请。

据了解,所有自主就业退役士兵均可自愿报名参加全国统一高考,被录取后自愿申请接受政府教育资助。

学费资助标准按省级人民政府制定的学费标准,原则上退役士兵学生应交多少学费中央财政就资助多少,最高不超过年人均6000元,超出部分自己负担。



买啥年货?先去尝尝!

22日,在“第二届中原名优特产博览会暨年货供应会”上,前来参观的市民正在品尝厂商们带来的产品。当日,由河南省供销合作总社主办的“第二届中原名优特产博览会暨年货供应会”在郑州举行。此次博览会为全省200多家涉农企业和专业合作社的2000多种农副产品搭建“年货直销绿色通道”,消费者可以通过零售、团购和批发等渠道低价购买品种丰富的农副产品、年货。 新华社记者 李博 摄

我省两条省际大通道动工

以后,去山东、湖北更方便了

□据《河南商报》

今后,省内通往湖北、山东、山西将更便捷,我省将在豫西和豫东北打通两条省际大通道。

22日,三门峡至浙川高速卢氏至西坪段、西坪至寺湾(豫鄂省界)段和德州至商丘高速

范县段三个项目同时开工奠基。此次奠基的高速公路分别位于卢氏县、西峡县、浙川县和范县,连接毗邻的湖北十堰市和山东聊城市、菏泽市。三个项目全长141公里,全部由河南省收费还贷高速公路管理中心投资建设。

三浙高速公路卢氏至西坪段、西坪至寺

湾段,连接山西、湖北两省,对构架晋、豫、鄂省际大通道具有重要意义。德商高速公路范县段是国家高速公路网规划的交通主干线济南至广州高速公路的重要组成部分,有利于促进豫东北地区与鲁西地区以及华东各省市之间的经济文化交流。